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Дрони вдарили по залізниці Харківщини - є поранені

Росія завдала ударів безпілотниками по залізничній інфраструктурі
Харківської області - під удар потрапила станція Лозова. Ворог
послідовно перетворює цивільну транспортну інфраструктуру на
мішень - подібні атаки у регіоні трапляються вже не вперше.
Унаслідок ранкових ударів травми отримали машиніст та помічник
машиніста. Відповідні служби вже розпочали ліквідацію наслідків
атаки.

Внаслідок ударів БпЛА по станції Лозова пошкоджено локомотиви,
повідомляє Міністерство розвитку громад та територій. Постраждали
двоє залізничників - машиніст та помічник машиніста. Рятувальні і
профільні служби вже працюють на місці події. Ворог
цілеспрямовано б'є по цивільній транспортній інфраструктурі, а не
по військових об'єктах.

На місце оперативно викликано швидку медичну допомогу та
підрозділи ДСНС. Рух поїздів на Харківщині триває з мінімальними
затримками - моніторингові групи відслідковують безпекову
ситуацію в регіоні.

Удар

На місці працюють всі служби, в тому числі підрозділи ДСНС.

Як Росія системно руйнує залізницю України

Росія системно атакує українську залізницю: від початку року
зафіксовано понад 600 атак і пошкоджено більш ніж 1800 об'єктів.
Удари по цивільному транспорту є частиною ширшої стратегії -
знищити логістику та зламати волю мирного населення.

Через постійні ворожі обстріли та здорожчання енергоресурсів
Укрзалізниця суттєво збільшила збитки. Внаслідок ворожих атак
пошкоджено 1,7 тисячі залізничних об'єктів, а під час виконання
службових обов'язків поранення отримали 28 залізничників. Лозова
- важливий транспортний і логістичний вузол, через який проходять
маршрути, що з'єднують схід, південь та центр України.

Незважаючи на регулярні атаки, Укрзалізниця не зупиняє роботу.
Попри удари та пошкодження інфраструктури, поїзди продовжують
рух. Залізничники щоразу відновлюють сполучення в найкоротші
терміни.

Харківська залізниця під постійним прицілом

Ще у серпні минулого року внаслідок комбінованого ракетно-
дронового обстрілу під удар потрапила технічна пасажирська
станція "Дарниця" у Києві - там обслуговують швидкісні потяги
Інтерсіті+. Один з поїздів, що готувався до рейсу "Київ-Харків",
згорів від влучання. Знищення потяга Інтерсіті Київ-Харків стало
одним із найбільш резонансних прикладів того, як Росія навмисно
цілиться у цивільний залізничний рух.

Через чергові обстріли Укрзалізниця вже була змушена змінювати
розклад руху потягів. Компанія перекидає рухомий склад на обхідні
маршрути, щоб забезпечити безперервність сполучення - зміна
маршрутів через обстріли стала звичною практикою для перевізника.
Постійні удари по інфраструктурі змушують залізничників працювати
в екстремальних умовах.
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